
最新大班语言游戏活动反思总结(精选6
篇)

总结不仅仅是总结成绩，更重要的是为了研究经验，发现做
好工作的规律，也可以找出工作失误的教训。这些经验教训
是非常宝贵的，对工作有很好的借鉴与指导作用，在今后工
作中可以改进提高，趋利避害，避免失误。那么，我们该怎
么写总结呢？以下我给大家整理了一些优质的总结范文，希
望对大家能够有所帮助。

大班语言游戏活动反思总结篇一

活动目标：

1、充分利用小椅子做运动，学会跨障碍跑。

2、乐于参与竞争，具有集体荣誉感。

3、积极的参与活动，大胆的说出自己的想法。

4、锻炼幼儿的反应能力，提高他们动作的协调性。

活动准备：

1、人手一把小椅子(课前将小椅子摆放到活动场地) 2、轻柔
音乐磁带、录音机3、小型体育器械---跨栏活动流程：

一、 进入活动场地，做热身运动1、教师带领幼儿跑步进入
活动场地。幼儿自由散开，教师组织在相应的位置上站好。

幼：知道。我知道奥运会的郭晶晶是跳水冠军······

教学反思：



基本完成了本节课预设的教育教学目标，幼儿对老师的提问
积极响应，与老师的互动很好。老师的有些引导还不够到位，
要多让幼儿表达，以后上课要多注意对幼儿语言表达能力的
培养。

大班语言游戏活动反思总结篇二

在孩子、家长、老师们的欢声笑语中，结束了我们11月的亲
子活动。活动中大家都非常的投入，也玩得非常的疯狂、开
心。其实在一次成功活动的背后，我们的老师们都要牺牲许
多的业余时间和付出许多的汗水。

幼儿园本次的亲子活动主要目的是让孩子们在活动当中人际
交往智能、运动智能得到提高。通过亲子互动，增进家长和
孩子之间感情。同时让我们家长们利用周末好好放松一下自
己，和孩子们一起开怀欢笑。活动中看到我们的家长和孩子
们那么的开心，我们的老师也是非常的开心。我们最终的目
的就是要让大家拥有一个愉快的周末，一个难忘的周末，一
个幸福的周末，而这种幸福又是您可亲可爱的孩子为您带来
的，这是一件多么有意义的事情。但是当亲子活动结束之后，
我们在作总结工作时，我们有些老师却很伤心。不是因为活
动中小小的失误而伤心，不是因为累了而伤心，而是因为当
他们认认真真地设计亲子活动时，当他们仔仔细细准备道具
时，当他们真心诚意把邀请函发到每一位家长手中时，当他
们为了确定家长都是否看到通知而一个个打电话确认时，家
长们都说会来，但活动当天，只来了一部份家长。老师转眼
一想，可能是崽崽睡晚了没起得来，可能是天气的原因吧。
但是没来的那部分家长究竟遇到了什么困难而致使他们不能
来参加活动，我们真的不得而知！

老师们想不明白，也不懂，为什么家长不带孩子来参加这类
型的活动，而且之前都说好会来的，如果真的是临时有事，
为什么不能给老师打个电话，说明一下原因呢？这也是对我



们老师最起码的尊重吧！我们一直在幼儿园是这样培养孩子
的行为习惯：要有好的时间观念，要说到做到，要尊重他人
等等，但是静下心来仔细想一想我们是否自己都做到了。我
们也时时刻刻在铭记着，要以身作则，但是真正要让我们以
身作则的时候我们是否都做到了。我们老师利用自己休息的
时候来做亲子活动，就是考虑家长们都是上班族，周末就都
能参与进来，宁可牺牲自己的周末时间。有些老师还在读书，
他们也是请假来做活动，但是老师们的工作却还是得不到家
长们的支持、理解与配合。老师们怎么不伤心呢！当老师在
说这些的时候，我还是安慰了我们的老师，我认为没关系的，
只要我们自己的工作做到位了，做好了，自己问心无愧就可
以了，至于其他的，我们不要太去在意，因为这毕竟还是我
们的工作。可能家长因为临时有事或者是因为天气不好不知
道会不会举行活动所以才没来的。但是我们还是期待着家长
们下次能积极踊跃的参加幼儿园开展的每一项工作。

记得曾经看过这样一个故事，在一个大型企业里面，圣诞时，
公司决定举行一台大型的综艺节目，但是活动开始的'时候却
发现参与的人员是那么的少，预期准备的游戏就得不到很好
的施展，甚至还有很多游戏根本无法开展，但是，这个主持
人并没有因此而影响心情，反而更加认真地来做这台节目，
临场把游戏进行了调整，让到场的每一位嘉宾都能参与进行，
进行有效的互动，活动快结束时，她在总结时却说，今天让
她受益很多，也学到了很多，在很多时候我们是需要随机应
变的，作为主持人是不应该被外在的事情而影响本身的心情，
需要自己及时地调节；让参与到活动中的人觉得自己很幸运
来参与了这个活动，感受到与平常不一样的快乐和幸福。说
实话我很欣赏这个主持人，她不要像大多数人一样，遇到什
么事情就找别人的原因，而这个主持人就学会了适应这个现
在进行时的环境。从这个故事也让我们知道了，这个世界突
发的事情很多，所以说有时候即使别人答应了你，却不一样
能说到做到，并不是他人故意这样，因为生活在这个社会上
的人，都在无时无刻在为什么而奋斗着，很多时候也是身不
由己吧！但是希望能够相互理解、包容，这样人与人之间的



关系才会更加和-谐。

我们家长们应该是都看过我们亲子活动的相片了，只要是来
参与了我们活动的，上面都留下了你们和崽崽快乐的身影，
你们也会发现当时的你们也是特别的疯狂、特别的开心吧，
因为你们和孩子们当时脸上的笑容就是最好的见证，是不是
也觉得这样的活动让你们很放松，是不是也有一种和孩子们
一样找到了自己童年的感觉呢？我们园里也会多多开展这样
的活动，来促进家园关系和亲子互动，希望家长们也多多参
与到我们的活动当中来，让孩子们感受爸爸、妈妈与平常不
同的一面。也可以弥补因为平常工作忙，而忽略了孩子的沟
通和互动哦！总之，这次活动还是画上了一个圆满的句号。

大班语言游戏活动反思总结篇三

俗话说：“生命在于运动”，事实也证明，凡是经常参加体
育活动的幼儿，身体都很健康，我们根据大班幼儿的年龄特
点，本学期，开展了各项快乐体育活动，一学期已接近尾声，
而我们的幼儿也从各方面的技能中得到发展，使我们更好的
认识到开展体育活动的重要性和必要性。现我将本学期课题
总结如下：

我们《快乐体育》课题组，根据不同孩子的年龄特点，制定
不同的活动目标，它与其它教育活动一样，是多种形式并存，
共同发挥作用的过程。为提高幼儿的体育运动能力，增强幼
儿的体质，激发幼儿参与户外体育的积极性，使幼儿能更健
康快乐地成长，我们教研组一直坚持每天保证一个小时的户
外活动时间，更好的促进幼儿的身心健康发展。

1、晨间锻炼活动

我们幼儿园的晨间丰富多样，以各种幼儿早操为主，有目的、
有计划的让幼儿在生动活泼的活动中锻炼体质，发展能力，



以自制小器械为道具，根据年龄特点创编适合幼儿的动作，
我们大班以不同颜色的健身球为主，进行队形队列的变化，
从而锻炼幼儿手眼的协调性，发展幼儿团结合作的意识。

2、挖掘器械的不同玩法

户外体育时间也是孩子们自由发挥、探索的时间，不仅在锻
炼了各方面的技能，同时也锻炼幼儿的身心发展，我们根据
幼儿的年龄特点，动作发展规律，提供不同层次的器械，由
难到易，循序渐渐的，满足不同幼儿的需要。教育的过程，
我们把大把的时间教给幼儿自由探索，探索器械的多种玩法，
如：健身球，可以单脚踢、双脚踢、夹球跳、看谁扔的高、
扔的远，可以两个人多个人一块玩；如轮胎可以滚、推、拖、
搬、还可以走、跑、跳、钻、爬、可以单独玩，还可以分组
玩。跳绳的开展，发展了幼儿的动作协调能力及手眼脚同时
合作的能力，练习的过程我们遵循了由难到易的锻炼，熟练
的同时引导幼儿挖掘跳绳的多种玩法，如，双脚跳、单脚跳，
正跳、反跳、跑着跳、单个跳、集体跳、分组跳等。器械的
变化，难度的增大，使幼儿体验到了不同的乐趣。器械的一
物多玩不仅培养了幼儿主动探索的意识和能力，发展了创造
性思维，更重要的是让幼儿体验到了运动探索的乐趣，让他
们对户外体育活动越来越浓厚。

快乐体育已成为我们幼儿园的一项特色活动，我们课题组根
据幼儿的不同年龄、身体条件的不同，制定相应的教学目标，
选择相应的教学过程，活动适合于幼儿的体育活动内容是实
现活动目标的有力保证，我们在组织和开展户外体育活动时，
应注意以下几点：户外体育活动要贯彻灵巧性原则，根据幼
儿的意愿选择不同的器械进行练习。户外活动还要体现智慧
性、坚持教育性原则，户外活动必须强调安全性原则。

在户外活动的过程中有的幼儿动作掌握不够到位，教师的示
范动作很重要，指导教育也很关键，光靠教师的指导是不够
的，在以后开展活动时，可以及时与家长沟通，把活动延伸



到家里，让家长有更多的时间陪孩子一起游戏，这样也能提
高孩子各方面的技能。

大班语言游戏活动反思总结篇四

1、积极参加体育游戏，体验游戏的乐趣。

2、幼儿快速做出反应并能够朝相反方向绕圈快速奔跑，提高
灵敏躲闪的能力。

3、锻炼平衡能力及快速反应能力。

4、培养竞争意识，体验游戏带来的挑战与快乐。

5、喜欢与同伴合作，体验运动的挑战与快乐。

材料：鼓、音乐、小西瓜胸贴若干。

第一次游戏：基本玩法“切西瓜”

玩法：幼儿手拉手围成一个大圆圈(做)。一位幼儿做“切瓜
人”，边念儿歌边绕圆圈走，并做“切西瓜”的动作，当念
到最后一个“瓣”字时，被切到的两个幼儿必须朝不同的方
向绕着圆圈跑一圈回到原来位置，谁最快到达谁就为再次游
戏的“切瓜人”，输的人站在圈中间接受大家的“挑战”。
游戏继续。

指导和评价重点是：指导幼儿能听指令朝相反方向绕圈快速
奔跑回到原来位置，学会躲闪。

第二次游戏：快速的改变方向切西瓜

玩法：“切瓜人”边念儿歌边走，并做“切西瓜”的动作，
当念到最后一个“瓣”字时,“切瓜人”快速改变切瓜方向，



被切到的幼儿迅速做出反应，跑去拿起圈中的“小西瓜”以
最快的速度朝相反的方向绕着圆圈跑一圈跑回到原来的位置
上，谁最快到达谁就为再次游戏的“切瓜人”，输的人站在
圈中间接受大家的“挑战”。游戏继续进行。

指导和评价重点是：在游戏中，指导幼儿听清楚指令并快速
做出反应，提高幼儿的专注力和敏捷能力。

教师的教态自然、具有亲和力。整节活动中孩子们学习的兴
趣非常高，教师在基本游戏环节充分给每个孩子提供玩的机
会。让孩子在游戏中能够按一定方向绕圈快速奔跑并能观察
同伴的位置进行闪躲。很好地完成教学目标。

1、在第二环节创编游戏中，教师的游戏规则交代不清楚，没
能体现难度的层次性。

2、教师要学会观察孩子的表现。

这个游戏让小班的孩子明白玩游戏要遵守规则，这对以后小
朋友参加其它各项活动都有个前瞻意识，明明白做任何事都
有一定的规则。以后进行其它游戏活动也更顺利。

大班语言游戏活动反思总结篇五

1、练习从高往下跳，能根据指令变换动作。

2、在活动中，萌发幼儿学习解放军大胆勇敢、不怕困难的情
感。

3、体验集体游戏的快乐。

4、培养竞争意识，体验游戏带来的挑战与快乐。

5、喜欢与同伴合作，体验运动的挑战与快乐。



一，开始部分

1、开飞机进入活动场地

教师：我们小小飞行员准备好了吗?出发咯!(放音乐)

2、通过观看汶川地震救灾资料引出课题 一边让幼儿观看教
师一边讲解，一边谈话。

教师：前段时间我们四川发生了一件什么事情呀?(地震)

教师：对了，当时我们小小飞行员也献出了自己的一点爱心，
给灾区的小朋友们捐了钱呢，但是现在灾区的叔叔、阿姨和
小朋友们的生活条件还是很艰苦的。住房和食品都不够充足。
加上他们那里又是边远的山区，道路又被阻断了，汽车、火
车都进不去。就只有飞机运送生活用品和吃的东西等进去。
现在有一批生活用品和食物急需运送给灾区的人们，小小飞
行员们你们愿意做一名勇敢的小伞兵为灾区人们送去吗?(愿
意)

二，基本部分

1、让幼儿自由练习从高往下跳的动作

1)教师：我们要成为一名勇敢的小伞兵，首先就要练习好跳
伞的本领。“跳伞”的时候我们还要注意：前脚掌要轻轻落
地，落地时双膝微微弯曲，下蹲，保持身体平衡。现在我们
现在训练场练好本领再去执行任务。(幼儿自由在平地练习)

2、幼儿练习跳伞 教师巡视观察指导，在观察的时候及时表
扬跳得好的幼儿，还让幼儿互相观摩学习跳伞地方法，教师
还可根据幼儿实际水平，鼓励幼儿勇敢尝试从更高的椅子上
往下跳。(要求：提示幼儿如果物体超过自己的腰部就不能往
下跳，危险!一定要注意安全)



3.游戏：我是勇敢的小伞兵

(1)教师用高低不同的椅子及体育材料设计一条运送物资的线
路。

请小伞兵背好救灾物资，听着指挥员的指令运送物资。小伞
兵们从飞机上下来后还经过一段非常难走的路才能到达灾区
将物资送给灾区的人们。

三，结束部分

我们的小飞行员真了不起，把这么艰难的任务完成了，真棒。
现在我们开着飞机回家吧!

大班的孩子探索欲望很强，能相互合作，也有竞争意识，经
过这次活动孩子们对自己有了重新认识，感觉自己厉害、勇
敢了，增强了自信心。在接触中发现，这些孩子喜欢探索，
敢于尝试，对于跳，合作跳非常感兴趣。

这次活动设计，来源于幼儿的日常生活中的一个兴趣点，并
且在整个活动中幼儿始终处于自主积极的状态，在相互的鼓
励，帮助中学会了从高处跳落的自我保护方法，探索到了一
些有关跳的玩法。

大班语言游戏活动反思总结篇六

内操内孩子们像以往一样自主地选择着自己喜欢的材料进行
着游戏，有的孩子拿来爬梯、竹梯、轮胎开始进行摆放，有
的则拿来一些板条、易拉罐也开始铺设地板，有的则搬来长
凳、跳圈开始探索新玩法。操场上一下子热闹起来。没过多
久器械架上的一些材料，几乎都被孩子们给拿出来了。没玩
多久有的孩子则当起了搬运工，将一些材料从这块场地搬运
到另块场地。孩子们三五成群地玩着自己的游戏。一些器械
材料的多种玩法还是没被孩子所发现。



这时来了一班大班的孩子，由于年龄的特点孩子们利索的将
器材摆放开来，同伴间且能有商有量的进行合作，瞧！长凳
在他们的手中变换出了多种的新奇玩法，悬空的独木桥，形
象的跷跷板，独特的滑滑梯……真是让我们感叹孩子们的创
新能力。我班孩子看着大班的哥哥姐姐玩得如此生动，看到
各种材料能有那么多新奇的玩法，他们也跑过来围观，有的
还开始商量我们也这样去玩好吧！

看到孩子们有了新发现，为了以后他们能更好的游戏，我跟
大班老师商量了一下，让大班的孩子带我们一起玩一下，孩
子们在大班哥哥姐姐地带领下尝试玩了各种有趣的游戏。游
戏结束我们进行了小结，孩子们谈了游戏中跟哥哥姐姐游戏
的感受，从哥哥姐姐那学到了什么。

反思：

在体育活动中，我们让幼儿自由选择同伴，让幼儿教幼儿，
使他们在活动中能相互学习、相互交流、相互评价，让幼儿
带着愉快的情绪参加体育活动，有了良好的情绪体验，幼儿
活动的时间就会自然延长，从而提高了幼儿活动的持久性。
中班的孩子由于年龄和个体差异所以他们的创新思维会有一
定的局限，我利用先关后创，以强带弱的方法，让大班的孩
子跟我们一起进行游戏，让大班的孩子带领我们，给孩子们
积累经验，让他们在以后的活动中先仿后创，这未尝不是一
种方式方法。

在培养幼儿的创新能力在活动的组织过程中，我将主动权交
给孩子，让孩子们自己想办法，注重的是让孩子学会探索各
种方法，而不是以往的交给他方法，使得每个孩子都在不知
不觉中创新。活动中，教师要善于观察，调控和安排，使每
个幼儿都有同等的机会来充分进行锻炼，得到表现能力的机
会，多给他们创造机会，促使全体幼儿的共同提高。

“处处是创造之地，天天是创造之时，人人是创造之人。”



教师将“钥匙”交给幼儿，创造地教；解放幼儿，让幼儿创
造地学。让孩子们在玩中学，玩中求创新。尤其是在体育活
动中，更要让他们去探索，去发现，从而激发出他们的创造
火花。


